

Zmluva o akceptácii platobných kariet

(uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“))

uzatvorená medzi zmluvnými stranami:

Obchodné meno: **Československá obchodná banka, a. s.**
Sídlo: Žižkova 11, 811 02 Bratislava
IČO: 36 854 140
DIČ: 2022502768
IČ DPH: SK7020000218
zapísaná v: obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 4314/B
zastúpená: Katarína Gelová
funkcia, pobočka: Korporátny bankár
zastúpená: Peter Maršálek
funkcia, pobočka: Obchodná podpora

ďalej len („Banka“)

a

Obchodné meno: **Múzeum mesta Bratislavy**
Sídlo: Radničná 577/1, 811 01 Bratislava
IČO: 00179744
DIČ: 2020801761
IČ DPH: SK2020801761
zapísaný v: Zriaďovacia listina
zastúpený: Zuzana Palicová
funkcia: Riaditeľ
zastúpený: Viktor Agócs
funkcia: vedúci odd.správy budov

kontakt:

kontakt:

(ďalej len „Obchodník“)

Čl. I. Predmet Zmluvy

Zmluva o akceptácii platobných kariet určuje podmienky, za ktorých Obchodník prijíma dohodnuté Platobné karty za účelom platby za tovar a služby, ako aj podmienky výberu prostriedkov a výberu hotovosti (cash back), prostredníctvom Platobného terminálu v obchodných miestach uvedených v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy.

Čl. II. Práva a povinnosti zmluvných strán

- 1) Banka sa zaväzuje poskytnúť pre Obchodníka služby spojené s akceptáciou Platobných kariet za účelom realizácie bezhotovostnej úhrady za tovar alebo služby alebo za účelom výberu prostriedkov alebo za účelom výberu hotovosti prostredníctvom Platobného terminálu (druh služby a cena sú špecifikované v Prílohe k Zmluve).
- 2) Banka sa ďalej zaväzuje zúčtovať Transakcie vykonané dohodnutými Platobnými kartami v prospech dohodnutého účtu Obchodníka a na ťarchu účtu Obchodníka Banka zúčtuje transakčné poplatky. Obchodník je oprávnený prijímať Platobné karty špecifikované v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy pri využití Platobného terminálu dohodnutého v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy za podmienok, ktoré sú uvedené v tejto Zmluve, v platných Podmienkach pre akceptáciu platobných kariet a v súvisiacich dokumentoch, akým je napríklad Užívateľský manuál na obsluhu platobného terminálu.
- 3) Banka bude pri poskytovaní služieb podľa tejto Zmluvy účtovať Obchodníkovi Cenu za službu, poplatky alebo pokuty v súlade s Prílohou č. 1 tejto Zmluvy, Podmienkami pre akceptáciu platobných kariet alebo so Sadzobníkom poplatkov za akceptáciu platobných kariet (ďalej len „Sadzobník“). Banka je oprávnená jednostranne zmeniť výšku poplatkov alebo pokút uvedených v Podmienkach pre akceptáciu platobných kariet alebo v Sadzobníku, ako aj zaviesť nové poplatky. Banka je oprávnená Cenu za službu uvedenú v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy jednostranne zmeniť, a to najmä pri zmene kritérií uvedených v Prílohe č. 1 (na základe ktorých je kalkulovaná Cena za službu), pri zmene relevantných okolností súvisiacich s akceptáciou Platobných kariet (najmä zmena právnej regulácie, zmena obchodných podmienok a cien kartových spoločností a spracovateľov platieb) alebo okolností na strane Banky (vrátane trhových okolností), ktoré majú vplyv na výšku Ceny za službu. Obchodník podpisom tejto Zmluvy súhlasí a splnomocňuje Banku na zaúčtovanie Ceny za služby, poplatkov a pokút v prospech Banky z účtu uvedeného v prílohe č. 1, resp. v zmysle Podmienok pre akceptáciu platobných kariet.
- 4) Obchodník súhlasí s tým, že Banka bude Obchodníkovi poskytovať informácie o platobných transakciách (zlúčených podľa kartovej spoločnosti), a to vo frekvencii dohodnutej v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy.
- 5) Banka je oprávnená na náhradu škody, ktorá jej vznikne v dôsledku porušenia povinností Obchodníka, ktoré mu vyplývajú z tejto Zmluvy alebo jej neoddeliteľných príloh.

podmienok, Podmienok pre akceptáciu platobných kariet a Sadzobníka je zverejnené na webovom sídle Banky www.csob.sk a je k dispozícii v jednotlivých prevádzkových priestoroch Banky prístupných verejnosti.

- 6) Zmeny Zmluvy sa okrem zmien podľa bodu 5 tohto článku uskutočňujú aj na základe písomnej žiadosti Obchodníka jej akceptovaním zo strany Banky.
- 7) Zmluvné strany sa týmto dohodli, že táto Zmluva nahrádza všetky predchádzajúce dohody zmluvných strán vrátane ich dodatkov a príloh, predmetom ktorých je/bolo prijímanie/akceptácia Platobných kariet medzi Bankou a Obchodníkom.
- 8) V prípade neplatnosti či neúčinnosti jednotlivých ustanovení Zmluvy nebudú tým dotknuté jej ostatné ustanovenia.
- 9) Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
- 10) Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu pred jej podpisom prečítali, porozumeli jej obsahu, že bola uzatvorená po vzájomnej dohode a podľa ich slobodnej vôle a nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok.
- 11) Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy je Príloha č. 1 – Informácie o obchodnom mieste, poplatky a ďalšie dojednania, Podmienky pre akceptáciu platobných kariet a Sadzobník poplatkov za akceptáciu platobných kariet, ktoré sú k dispozícii na webovom sídle banky www.csob.sk.

V Bratislave, dňa 22.05.2022 Obchodná banka a.s.

Z

Katarína Gelová

Peter Maršálek

V Bratislave, dňa 23.5.2022

Za Obchodníka:

Zuzana Palicová

Príloha č. 1 – Informácie o obchodnom mieste, poplatky a ďalšie dojednania

POS/mPOS 1

Názov obchodného miesta	viď zoznam obchodných miest		
Adresa (vrátane PSČ)	viď zoznam obchodných miest		
Prevádzková doba	10 - 19	Popis činnosti	Predaj vstupeniek
Kontaktná osoba pre inštaláciu	Viktor Agócs	Kontakt	
Frekvencia zasielania výpisov	Mesačne	E-mail	
Účet klienta		IBAN	

Akceptované karty spoločností			Typ zariadenia a spôsob komunikácie	Pin pad
VISA <input checked="" type="checkbox"/>	Mastercard <input checked="" type="checkbox"/>	Diners <input checked="" type="checkbox"/>	viď zoznam obchodných miest	<input checked="" type="checkbox"/>

Typy povolených transakcií		Doplnkové služby	
Predaj	<input checked="" type="checkbox"/>	Variabilný symbol	<input type="checkbox"/>
Návrat	<input checked="" type="checkbox"/>	Sprepítané	<input type="checkbox"/>
Cash back	<input type="checkbox"/>		
Predautorizácia	<input type="checkbox"/>	Inštalácia	Štandardná
MO/TO	<input type="checkbox"/>	Heslo k mPOS	nkpdevin2

Mesačný obrat na platobnom termináli	3000EUR	Priemerná výška transakcie	10 EUR
--------------------------------------	---------	----------------------------	--------

Obchodník bol pred podpisom Zmluvy oboznámený s poplatkami účtovanými obchodníkovi samostatne pre jednotlivé kategórie a jednotlivé značky platobných kariet s osobitným uvedením rôznych výšok výmenných poplatkov formou Ponuky. Zmluvné strany sa dohodli na nižšie uvedenej Cene za službu:

Cena za službu na 1 platobnom termináli platobnými kartami spoločností VISA a MasterCard			
Transakčný poplatok pre karty VISA a MC		Poplatky	
regulované* karty vydané ČSOB	1,35 %	Minimálny mesačný poplatok	25 EUR
regulované* karty vydané v rámci EÚ	1,40 %	Paušálny mesačný poplatok	0 EUR
karty vydané mimo EÚ	1,70 %	Poplatok za GPRS pripojenie**	5 EUR
komerčné a iné karty	1,90 %	Aktivačný poplatok	0 EUR
Fixný poplatok za transakciu	0 EUR		
Ďalšie cenové dojednania			
Transakčný poplatok pre karty vydané Diners Club International			
Diners Club regulované*	2,35 %	Diners Club neregulované*	2,80 %

* regulácia v zmysle Nariadenia EÚ o výmenných poplatkoch

** predplatený objem dát 100 MB, dáta nad 100 MB budú spoplatnené v zmysle Sadzobníka poplatkov za akceptáciu platobných kariet